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vlees.
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[k ben in de winkel.

Ik koop groente, fruit en
vlees.

Ik koop een ui.

De ui1 1s goedkoop.
De ui kost 15 cent.
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Ik ben in de winkel.

Ik koop groente, fruit en
vlees.

Ik koop een appel.

De appel is niet duur.
De appel kost 20 cent.
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[k ben in de winkel.

Ik koop groente, fruit en
vlees.

Ik koop een worst.

De worst 1s duur.
De worst kost
drie Euro.
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‘Wat is een ui?
- Een ui 1s fruit.

2 Een uilis vlees.

3 Een uiis groente.
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‘Wat is een ui?
I Een ui 1s fruit.

2 | Een uil 1s vlees.

3 Een uiis groente.
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éWat kost de ui1?
1 De ui kost vijftien cent.
2 De ui kost vijttig cent.
3 De ui kost vijftien Euro.
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éWat kost de ui?
1 De ui kost vijftien cent.

2" De u1 kost vijftig cent.
3" De u1 kost vijftien Euro.
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éWat is een appel?
1 Een appel is vlees.
2 Een appel is fruit.
3 Een appel is groente.
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éWat is een appel?
I Een appel is vlees.

2 Een appel is fruit.

3" Een appel is groente.
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éWat kost de appel?
1 De appel kost twaalf cent.

De appel kost tweetien
cent.

De appel kost twintig
cent.
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éWat kost de appel?

De appel kost twintig
cent.
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éWat is een worst?
1 Een worst 1s groente.
2 Een worst 1s vlees.
3 Een worst is fruit.
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éWat is een worst?
I Een worst 1s groente.
2 Een worst 1s vlees.
3| Een worst 1s fruit.
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éWat kost de worst?
1 De worst kost drie Euro.
2 De worst kost Euro drie.

. De worst kost driehonderd
Euro.
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éWat kost de worst?
1 De worst kost drie Euro.
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Is de appel goedkoper dan de ui?
v Ja Ja, de appel is goedkoper dan de ui.
XNee Nee, de appel is niet goedkoper dan de ui.

? [k weet het niet.
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Is de appel goedkoper dan de ui?

XNee Nee, de appel is niet goedkoper dan de ui.
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Is de appel goedkoper dan de worst?
v Ja Ja, de appel is goedkoper dan de worst.
XNee Nee, de appel is duurder dan de worst.

? [k weet het niet.
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Is de appel goedkoper dan de worst?
v Ja Ja, de appel is goedkoper dan de worst.
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Is de ui duurder dan de worst?
v Ja Ja, de uiis duurder dan de worst.
XNee Nee, de ui is goedkoper dan de worst.

? [k weet het niet.
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Is de ul duurder dan de worst?

XNee Nee, de ui is goedkoper dan de worst.
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de appel en de ui samen?

Ja, de worst 1s duurder
v’ Ja dan de appel en de ui
samen.

Nee, de worst 1s
XNee goedkoper dan de appel
en de ui samen.

? [k weet het niet.




Les 5 — in de winkel Ja & Neel

® Ik ben in d

Is de worst duurder dan
de appel en de ui samen?

Ja, de worst 1s duurder
v Ja dan de appel en de ui
samen.
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Ik koop groente, fruit en vlees.

De ui kost 15 cent.

De appel 1s goedkoop.

De groente 1s goedkoper dan het fruit.

Het vlees is duurder dan het fruit.




